



## **В Красноярском крае по факту ДТП с участием маршрутных автобусов возбуждено уголовное дело**

27 июня 2018 года в следственные органы Следственного комитета России поступило сообщение о том, что в городе Минусинске произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого пострадали около 10 человек. По данному факту ГСУ СК России по Красноярскому возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительной версии, 27 июня утром на перекрестке улиц Мира и Большевистской города Минусинска произошло ДТП с участием 2-х рейсовых городских автобусов и легкового автомобиля. По предварительным данным, виновником аварии является водитель автомобиля «Мицубиси Кольт», находившийся в состоянии алкогольного опьянения.

Потерпевшими пока признано 2 несовершеннолетних в возрасте 15 лет. Подростки получили закрытые черепно-мозговые травмы, им оказана медицинская помощь. Остальные пострадавшие еще опрашиваются следователем. Автобусы принадлежат ООО «Минусинская транспортная компания», для установления их технической исправности назначена экспертиза. В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего, опрашиваются участники и свидетели ДТП. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1237621>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---